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令和 4年 2月に実施しました「教育における ICT活用に関する研修参加状況等調査」について、3863人から

回答をいただきました。御協力いただきありがとうございました。 

校種別回答状況(人) ICT活用に関する研修参加状況（％） 
 

  

研修参加者年代内訳(％) 参加研修内容（％） 

 
 

 

先生応援プログラム参加状況（％） 先生応援プログラム満足度（％） 

 

 

 

 

①授業での活用に関する研修  

②校務での活用に関する研修 

③ICTを活用した授業の公開を伴う研修 



       来年度どのような研修を希望しますか(のべ人数) 

 
 

 

 

 

 

 

本年度、オンラインによる研修に参加しましたか（人） オンライン研修について、よいと思う点（のべ人数） 

 

 

 

オンライン研修について、よくないと思われる点 

（のべ人数） 
 

 

 

 

 

 

 

 

①オンライン双方向型研修に参加した  

②オンデマンド型研修（動画視聴研修等）に参加した 

○各教科等の授業における ICT活用についての研修の希望が最も多いです。来年度は、教育研究

所で実施する教科等指導関連の研修講座において、具体的な授業場面で単元や授業のねらいを実

現するための ICT活用について取り上げるよう、工夫していきます。 

また、次いで希望が多かったのが「Google Workspace for Education」の各種アプリケーション

に関する研修でした。来年度の「先生応援プログラム」構想の参考にします。 

〇そのほか「コロナ対応として安心できる」

「オンデマンドなら、何度も学び直しができる」

などの御意見がありました。 

 

〇「特にない」が二番目に多いことから、オンラ

インでの研修に対しては、肯定的に捉えられて

いると考えています。 

〇他の参加者と交流したい等の御意見は、来年度の研修のもち方を検討する上で、参考にします。 

そのほか、「校内で受講していると、電話対応等で中断してしまうことがある」など研修受講体制に関する御

意見もありました。引き続き、学校内でのオンライン研修に対する理解を啓発していきます。 


